

**Pest Vármegyei Kormányhivatal  
Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály  
(1016 Budapest, Mészáros u. 58/a.)**

**Iktatószám: PE/KTFO/803-63/2023.**

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Az M60 gyorsforgalmi út Pécs-Barcs közötti szakasz létesítésére, a PE/KTFO/2359-73/2019. számú határozattal módosított PE/KTFO/4213-114/2017. számú határozattal kiadott környezetvédelmi engedély módosítási eljárása - közmeghallgatás**

**A közmeghallgatás helye:** Barcs Város Önkormányzatának Tanácskozó-terme (7570 Barcs, Bajcsy-Zsilinszky u. 46.)

**A közmeghallgatás időpontja:** 2023. április 11. napján (11.00-11.48)

A közmeghallgatáson a tervező Pannonway Építő Kft. és a Vibrocomp Kft., továbbá Barcs Város Önkormányzatának, Kálmánca Község Önkormányzatának, Pellérd Község Önkormányzatának és a Pest Vármegyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának (PVKH OKTHF) képviselői, valamint az érintett településekről érkezett érdeklődők jelentek meg, ezen kívül Barcs Város Polgármestere volt jelen.

### **Tájékoztatások:**

**PVKH OKTHF képviselői:** Köszöntik a megjelenteket, tájékoztatást adnak a közmeghallgatás tárgyáról, menetéről, ismertetik a folyamatban lévő eljárást, az ügy állását, illetve az eljárásba bevont hatóságok körét. Felhívják a figyelmet, hogy az eljárás tárgya a környezetvédelmi engedély módosítási eljárása, amelynek során az eljáró hatóság a környezeti hatások értékelése szempontjából lényeges észrevételeket vizsgálhatja, ehhez szükség van az érintett település megnevezésére. Tájékoztatják a megjelenteket, hogy az észrevételek értékelését az eljárást lezáró határozat fogja tartalmazni, továbbá arról, hogy jelen közmeghallgatásról hangfelvétel alapján jegyzőkönyv készül, amelyet az eljáró hatóság elektronikus úton közzétesz a honlapján és a hirdetmeny.magyarorszag.hu honlapon. A jegyzőkönyv nem szószserinti, csak az elhangzottak összefoglalását tartalmazza.

**A Pannonway Építő Kft. és a Vibrocomp Kft. képviselői:** Ismertetik a környezeti hatástanulmány készítésének menetét, a tervezés főbb szempontjait, a környezetvédelmi vizsgálatokat, valamint a tervezett intézkedéseket környezeti elemenként (földtani közeg védelme, felszíni és felszín alatti vizek, levegőtisztaság-védelem, zaj- és rezgésvédelem, épített környezet védelme).

### **Kérdések, észrevételek, valamint az azokra adott válaszok:**

**Kálmánca Község Önkormányzata képviselőjének kérdése:** A kérelemmel együtt közzétett dokumentáció szerint, adott szakaszon Daránynál lehajtó/felhajtó szerepel. Ezzel kapcsolatban szeretné megkérdezni, hogy ez hogyan került a tervezésbe. Az alapeljárás során tartott közmeghallgatáson a tervező részéről elhangzott, hogy Szigetvár és Barcs között nem szerepelt lehajtó/felhajtó a tervekben, a mostani dokumentációban mégis szerepel. Ez Kálmánca és a környékbeli falvakat annyiban érinti, hogy felhajtó hiányában Szigetvárig el kell menniük, amennyiben a gyorsforgalmi útra fel akarnak hajtani, annak ellenére, hogy a gyorsforgalmi út a településtől 500 m-re megy el. Szulok esetében ugyanez elmondható. A Kaposvárt és Barcsot összekötő út és a gyorsforgalmi út keresztezi egymást. Szeretné megkérdezni, hogy erre a helyre miért nem lehet betervezni egy felhajtót, vagy hol jelezhetnék erre irányuló igényüket.

**Pannonway Építő Kft. képviselőjének válasza:** Ez a szakasz nem képezi részét jelen módosításnak, valószínűleg a kérdés arra irányul, hogy a 6623. sz. útnál lesz egy keresztezés a főpályán. A Szigetvár és Barcs közötti szakasz vonatkozásában nem készült ilyen részletességű tanulmányterv, azonban a következő tervezési fázis jövőre indul, újra lesz gondolva a csomóponti kérdés, ezért ennek során lehet jelezni az esetleges igényeket az építési és Közlekedési Minisztérium felé.

Miután további kérdés, észrevétel nem merült fel, a hatóság képviselői megköszönték a megjelenteknek a részvételt, a közmeghallgatást lezárták.

A jegyzőkönyv készült: Budapesten 2023. április 12. napján a Pest Vármegyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály hivatalos helyiségében.

Készítette: dr. Bedekovics Leticia

